

PARKETOCOLL-PUR

Dvokomponentno poliuretansko ljepilo za parket

Vrsta proizvoda:	Dvokomponentno poliuretansko ljepilo za parket.
Namjena:	Lijepljenje parketa u najzahtjevnijim uvjetima, kao što su sportske dvorane i drugi prostori izloženi velikim opterećenjima, vlazi i povišenim temperaturama (podloge sa podnim grijanjem). Lijepi sve vrste parketa: lamel, klasični, panel, brodski pod i laminat.
Sastav:	Reaktivne (poliuretanske) smole, punila i aditivi.
Tehničke karakteristike:	<p>Fizičko-hemijske karakteristike:</p> <p>Izgled: bijel do žućkast</p> <p>Površina: glatka</p> <p>Suha tvar (DIN 53189) 97 - 99%</p> <p>Viskozitet Brookfield 23 °C, 20 RPM radno tijelo br 5. (RVT ISO 2555) 21000 ± 3000 mPas</p> <p>Gustoća na 23°C (DIN 53217) 1,28 g/cm³</p> <p>Karakteristike suhog filma:</p> <p>Istezljivost (DIN 53455) čvrst, fleksibilan</p>
Podloga:	Podloga na koju se nanosi PARKETOCOLL-PUR mora biti u potpunosti suha, očišćena od svih vrsta prljavština i premazana KOMOCOLL primerom. Dopusštena vlažnost betonskih podloga je maksimalno 2%, a drvenih podloga 8%.
Priprema:	Neposredno prije postavljanja parketa, priprema se odgovarajuća količina, dobrim miješanjem 9 kg A komponente sa 1 kg B komponente. Tako pripremljenu količinu je potrebno ugraditi u roku od 60 minuta pri 20°C. Otvoreno vrijeme ugradnje ljepila varira u odnosu na temperaturu i količinu ljepila koja se priprema. Uvijek pripremiti samo onu količinu ljepila koja se u nevedenom roku može ugraditi! Pripremiti količinu ljepila koja se može ugraditi u roku od 60 minuta.
Ugradnja:	Pripremljeno ljepilo se nanosi nazubljenom lopaticom.
Sušenje:	Ljepilo je djelimično suho nakon 60 minuta, a potpuna čvrstoća lijepljenja se postiže nakon 48 sati.
Čišćenje alata:	Alat se mehanički čisti odmah nakon korištenja, dok ljepilo još nije suho.
Zaštita na radu:	Poštivati preventivne sigurnosne mjere definisane pravilima o zaštiti i sigurnosti na radu. Zaštita disajnih puteva: maska sa filterom Zaštita očiju: po potrebi zaštitne naočale Zaštita kože: preporučuje se korištenje zaštitnih rukavica
Utrošak:	Potrošnja PARKETOCOLL-PUR ovisi o vrsti parketa, pripremljenosti podloge i nazbuljenosti lopatice. Prosječna potrošnja je 0,9 do 1,5 kg/m ² .
Pakovanje:	Set plastične ambalaže od 10 kg (9 kg A komponente + 1 kg B komponente).
Skladištenje:	PARKETOCOLL-PUR je potrebno skladištiti u suhim prostorijama i zaštititi od direktnog utjecaja sunca, na temperaturi između +5°C i +30°C.
Rok upotrebe:	12 mjeseci, ukoliko je proizvod pravilno uskladišten u originalnoj ambalaži.

Datum revizije: 10.05.2021. Ovaj tehnički list dopunjuje i zamjenjuje prethodna izdanja.

Tehnički list je sastavljen na osnovu laboratorijskih ispitivanja i naših iskustava i služi kao smjernica za primjenu proizvoda, kako bi se pravilnom upotrebom proizvoda postigli optimalni rezultati. Krajnji korisnik je dužan i odgovoran da na propisan način provjeri i obezbijedi navedene uslove za upotrebu proizvoda. Za štetu prouzrokovanu pogrešnim izborom proizvoda ili nepravilnom primjenom proizvoda KOMOCHEM d.o.o. ne odgovara. Zadržavamo pravo ne eventualne naknadne izmjene.